

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. december 13-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

December 6-án a Humán Közszolgáltatások Bizottsága soron kívüli ülésén vettem részt.

Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz benyújtásra került a 2019. évi költségvetési támogatást megalapozó mutatószám felmérés.

Az Esély otthon vonatkozásában megindításra került a közbeszerzési eljárás, valamint elfogadták az 1. sz. kifizetési kérelmet. Elkészült az Ösztöndíj felhívás, melyhez kapcsolódóan Tájékoztató fórumot tartottak. A „Rinyamenti Közösség az Emberekért” pályázat vonatkozásában a települési kiselőadások szervezése, lebonyolítása folyamatosan zajlik. Az óvodafejlesztés pályázathoz kapcsolódóan benyújtásra került a 4. számú szakmai beszámoló hiánypótlása. A Szociális Központ és az Idősek Otthona fejlesztésére irányuló projekt, valamint a Zöld város pályázat kapcsán megkezdődtek a projekt megvalósításához kapcsolódó előkészítési munkálatok.

Az Adócsoporthoz végrehajtási eljárás keretében fizetési felszólításokkal, letiltásokkal fogatosítják a be nem fizetett helyi adókat. Az ASP Adószakrendszer 2019-es bevezetése miatt az adócsoporthoz továbbképzésen vesz részt Kaposváron.

Hatósági Iroda:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-a alapján 2018. november 30. napján összesen 174 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részesült természetbeni támogatásban, Erzsébet utalvány formájában. Az ellátottak közül 64 fő rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek alapösszegű, 6.000.- Ft értékű, 110 fő hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek pedig emelt összegű, 6.500.- Ft értékű utalványt kapott.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2019. évi pályázati fordulójára benyújtott pályázatok dokumentumait megküldtük az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, és a döntésről értesítette a pályázókat.

Az önkormányzati tulajdonú lakások szociális bérleti jogának elnyerésére kiírt pályázat eredményéről tájékoztattuk a pályázókat és az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadóját.

Jegyzői Iroda:

A megüresedett védőnői állás betöltése a képviselő-testület döntésének megfelelően megtörtént. A védőnőket tájékoztattuk a változásokról, és szerveztük a körzetek átadás-átvételét.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Elkészült az Árpád utca elején létesített négy gépkocsi elhelyezését biztosító burkolt felület.

A Széchenyi téren elhelyezkedő önkormányzati tulajdonban lévő Park Hotel lábazatának javítási munkája elvégzésre került.

A nagyatádi civil szervezetek, szerveződések számára kialakításra került a Korányi u. 2. szám alatt egy modern közösségi hely két önállóan is használható térrel, valamint teakonyhával és vizesblokkal.

A kivadári városrészben telepített szennyvízátemelőnél jelzett szaghatásról a szolgáltató nem kapott jelzést, a berendezésnél rendellenes működést nem tapasztaltak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2018. december 7.


Dr. Kovács Ildikó